HÍRDETMÉNY

Fehérgyarmat Város Önkormányzata Képviselő – testülete a 7/2016. (V.02.) önkormányzati rendeletével döntött a  városi elismerések ( Fehérgyarmat Város Díszpolgára, a PRO URBE Emlékplakett és a Kiemelkedő Munkáért ), kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről. 

Fehérgyarmat Város Díszpolgára cím adományozható:  Fehérgyarmat Város Önkormányzatának legmagasabb elismeréseként, annak a magyar vagy külföldi állampolgárságú, köztiszteletben álló személyiségnek, aki egész életművével általános elismerést szerzett, és tevékenységével hozzájárult Fehérgyarmat város jó hírnevének öregbítéséhez vagy anyagi gyarapodásához.

Fehérgyarmat Város Díszpolgára cím évente egy személynek adományozható.

PRO URBE Emlékplakett adományozható:  Azoknak a személyeknek, akik saját munkaterületükön hosszabb időn át kiváló munkát végeztek, és tevékenyen részt vettek a város szellemi, erkölcsi és anyagi értékeinek gyarapításában, jelentős szerepet vállalva, a közéletben. 

PRO URBE Emlékplakett évente egy személynek adományozható.

Kiemelkedő Munkáért kitüntetés adományozható:  Azoknak a város területén dolgozó, köztiszteletben álló személyeknek, akik a saját munkaterületükön tartósan, kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, kiváló eredményeket értek el. 

Kiemelkedő Munkáért kitüntetés évente kettő személynek adományozható.

Mindhárom kitüntetés adományozását legalább 50 fő nagykorú, cselekvőképes fehérgyarmati állandó lakos kezdeményezheti. 

Az elismerésre irányuló kezdeményezéseket 2016. május 31-én (kedd) 16.00 óráig lehet írásban benyújtani Fehérgyarmat város polgármesteréhez(4900 Fehérgyarmat Kiss E. u. 2.) a mellékelt nyomtatvány használatával, mely letölthető a www.fehergyarmat.hu oldalról
A Képviselő – testület szabadon dönt arról, hogy a kitüntetésre javasolt személyt, mely kitüntetés típusnál veszi figyelembe.

A kitüntetések átadására a Képviselő-testület által meghatározott időpontban, ünnepélyes keretek között kerül sor.

A városi elismerések és kitüntetések alapításáról, és adományozásának rendjéről szóló rendelet a Polgármesteri Hivatalban  megtekinthető.



      





     Dr. Péter Csaba







                   polgármester

J A V A S L A T

városi elismerés adományozására
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